

网络协商无果 《开放天空条约》悬了

俄罗斯称美国无意改变“退群”立场

《开放天空条约》缔约国网络会议6日举行,俄美等国无法达成共识,美国预计将在今年11月正式退出该条约。

据俄罗斯媒体报道,当天俄美两国代表并未就美国退出条约达成任何共识。俄罗斯外交部副部长里布亚科夫6日呼吁有关各方就《开放天空条约》举行平等对话。

里布亚科夫向媒体透露,俄方介绍了条约对周边局势的影响及美国单方面退出条约所引发的后果。里布亚科夫强调,即使俄方让步,也不会改变美国退约的立场。美国没有明显的政治意愿来寻求解决方案,也不想通过

协商纠正当前的错误。

里布亚科夫说,大部分与会方对美国决定退出条约表示遗憾,但也有人试图把责任推到俄方头上。有关各方应在平等和互相尊重的基础上就《开放天空条约》举行对话,而不是将自己的观点强加给对方。

里布亚科夫表示,俄方不会在损害己方利益的情况下寻求妥协,何况美国有关俄罗斯违反《开放天空条约》的指责是毫无根据的。有关各方应严肃分析造成目前局面的原因,努力弥合分歧,争取维护《开放天空条约》。

《开放天空条约》由美国、俄罗斯和大部

分北约国家于1992年签署,2002年起生效。该条约是冷战结束后重要的信任建立措施,有助于提升军事透明度并降低冲突风险,缔约国可按规定对彼此领土进行非武装方式的空中侦察。

今年5月21日,美国国务卿蓬佩奥指责俄罗斯违反《开放天空条约》,表示将向所有签约国递交退约决定并在6个月后正式退出,除非俄方能重新履行这一条约。俄方表示,美方的指责没有根据,美方就继续履行《开放天空条约》提出的条件“绝对不可接受”。

里布亚科夫说,7月13日将在奥地利维

也纳举行新一轮《开放天空条约》磋商委员会会议,有关各方10月份还将就条约举行会议。但从当前形势看,让美国改变退出这一条约决定的希望非常渺茫。

近年来,美国频繁单方面退出国际安全协议和条约。俄国防部副部长福明指出,美国2002年退出《反弹道导弹条约》,2018年退出《伊核协议》,2019年退出《中导条约》。现在《开放天空条约》和《新削减战略武器条约》也因美国的立场面临失效威胁。一直以来美国奉行的政策就是拒绝履行自己在军控领域的义务,以确保本国的军事优势。 麦芒

特朗普政府最新政策对留学生动手了 学生若只上网课 不能留在美国

本报讯(记者齐旭)因为新冠疫情留在美国上网课的国际学生要当心了。美国移民及海关执法局6日宣布,若就读的大学仅开设在线课程,那在美攻读学位的国际学生将不得不离开美国或面临被驱逐出境的风险。

美国移民及海关执法局称,美国国务院将不会再为在秋季学期入学提供完全在线教育的学校或项目的学生发放签证,而美国海关和边境保护局也不会允许这些学生进入美国境内。

美国媒体报道称,美国对于学生签证的发放一向要求严格,严禁国际学生赴美仅仅参加在线课程。但当前

纯属新冠疫情的特殊时期,缩短学期、甚至取消所有面对面授课本就是大学为了应对疫情、确保学生不落课而积极采取的补救措施。“这些(全部改上网课的)大学可不是什么骗子学校,它们都是合法的大学。”美国两党政策中心移民和跨境政策主任特雷莎·布朗为国际学生打抱不平,“一些国家实施旅行限制,他们不能回家,那怎么办?”

对于这个问题,美国移民及海关执法局给出了一个简单粗暴的“解决方案”:想要留在美国,那就转学到提供面授课程的学校。

但对于很多学生来说,在此时回

国是不现实的,但转学也是不现实的。目前,哈佛大学将所有线下课程都搬到了网络上。哈佛大学校长拉里·巴考称,政府此举是“用一刀切的简单方法应对复杂问题”。在哈佛大学肯尼迪政治学院攻读研究生学位的26岁墨西哥姑娘瓦莱里娅·门诺拉很失望。“不确定性太多了,这令人太沮丧了。”她说,自己回墨西哥还算方便,“但许多国际学生回家可就没那么容易了。”

美国教育理事会副主席法恩斯沃斯担心国际学生流失,“对于那些还在思考秋季学期去哪里的学生,这很可能会将他们推到其他国家的大学。”

申请联邦大学助学金数量明显下滑 疫情让美国穷孩子大学梦碎

新冠疫情今年春天导致美国中学校园突然关闭。随后几周,美国高中生申请联邦政府大学助学金的数量同比大幅下滑。

学校方面认为,这一现象缘于停课导致升学顾问无法在指导下指导学生,以及财务状况受影响的家长重新考虑是否让孩子接受高等教育。

人数下滑敲警钟

美国高中生必须填写《联邦学生资助免费申请表(FAFSA)》,才有资格申请联邦佩尔奖学金和学生贷款。FAFSA同样是高中生申领州政府助学金的必填项目。多项研究显示,填写FAFSA的学生上大学概率更高,获得助学金的学生更可能完成学业。

美联社6日发布分析报告显示,自3月13日起4周内,填写FAFSA的高中生人数比去年同期下降45%;低收入家庭学生比重较大的公立学校填写FAFSA的学生人数下降幅度最大,达52%,其余公立学校下降39%。

学校认为,疫情从多方面导致申请大学助学金的高中生人数下滑。一是无法上学导致学生与指导他们申请助学金的升学顾问减少联系;二是无法上网的家庭填不了在线申请表。另外,一些家庭受疫情冲击严重,父母失业,学生被迫搁置上大学计划,选择直接找工作。

教育官员对这一现象有所警觉,担心数以千计高中生可能选择推迟或放弃读大学,继而可能严重危及他们



■ 疫情使美国高中生申请助学金和奖学金难度上升

图 GJ

的就业前景和未来收入。

俄勒冈州比弗顿一所中学校长戴维·尼斯兰尼克说:“结果是孩子们直接成为劳动力,高中后不再继续学习。”按照他的说法,升学指导转到线上后,只有家庭经济较为宽裕的学生申请大学助学金。

能否入学不乐观

全国学生资助管理者协会首席执行官贾斯廷·弗雷格说,经济衰退时期通常有“更多人重返校园充电”,但这次情况“大为不同”。他认为,疫情、失业潮以及隔离措施今年可能再来一轮,“太多事情令人担忧”。

疫情暴发的时间导致低收入家庭

学生受影响更深。分析人士说,家庭经济条件较好的孩子通常在大学助学金申请周期之初便提交表格;而相对贫困学生更可能等到3月或4月,那时恰逢疫情迫使学校关门。

随着疫情蔓延,美国各州高中生申请大学助学金的人数都比去年下滑。各州政府及学校采取鼓励措施后,填表人数有所回升,整体仍低于去年。

肯塔基州教育官员正努力鼓励高中生申请大学助学金,但对迫平去年数字不抱太大希望。肯塔基州高等教育委员会主席阿龙·汤普森认为,即使FAFSA填写人数回升至去年水平,他对那些学生最终能否顺利进入大学仍不乐观。 陈丹

法国公布新政府名单 外长防长财长均留任

新华社巴黎7月6日电 法国总统爱丽舍宫6日公布了新一届政府成员名单,外交部长让-伊夫·勒德里昂、国防部长弗洛朗丝·帕利等人留任。

法国总统府当天发表新闻公报说,根据总理让·卡斯泰的建议,总统马克龙任命了新政府成员。除勒德里昂和帕利外,经济和财政部长布鲁诺·勒梅尔、卫生部长奥利维耶·韦朗以及国民教育和青年部长让-米歇尔·布朗凯也留任。

原行动和公共账目部长热拉尔·达尔马宁被任命为内政部长,生态转型和团结部长、掌玺和司法部长以及文化部长分别由前国务秘书芭芭拉·蓬皮利、知名律师埃里克·迪蓬-莫雷蒂以及前卫生、团结部长罗斯利娜·巴舍洛担任。

法国新政府有31名主要成员。7月3日,时任法国总理爱德华·菲利普向马克龙提交政府辞呈并获批准,马克龙随后任命卡斯泰为新总理,负责组建政府。

富士通推广“灵活工作” 宣布永久居家办公计划

新华社上午电 为应对新冠疫情,日本技术企业富士通公司宣布,位于日本的办公空间将缩减一半,同时为在日本工作的8万名员工提供“史无前例的灵活”办公方式,居家办公尽可能将成为新标准。

富士通的声明说,富士通员工今后将以远程工作方式为主,从而使他们能够根据工作内容、业务角色和生活方式灵活安排时间。富士通认为,员工获得更多自主权,将有助于他们改善团队业绩,提高工作效率。

日本广播协会电视台5日统计,截至当地时间5日22时(北京时间21时),日本当日新增新冠确诊病例208例,连续3天单日新增超过200例,累计确诊19822例,累计死亡977例。

富士通这一最新举措类似美国社交媒体“推特”公司今年5月采取的措施。推特当时告诉员工,如果愿意的话,可“永远”在家工作。推特首席执行官杰克·多尔西当时向员工发送电子邮件说,即使为遏制新冠疫情而实施的限制措施解除,员工此后也可以永久性在家工作。但维护服务器等需要到上班的员工还是要前往办公室。

雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便——吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。全国免费送货,货到付款 深圳全球奈米科技 广告

郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

咨询订购热线: 021-36508932 187 2136 3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花一楼高青路出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。